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Συνάντηση των Προέδρων των Ευρωπαϊκών  
Ρυθμιστικών Αρχών στο Σούνιο

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο 2006 η Συνάντηση των 25 Προέδρων της Ομάδας 
Ευρωπαϊκών Ρυθμιστικών Αρχών (ΕRG), την οποία φιλοξένησε στο Σούνιο η ΕΕΤΤ.

Στο πλαίσιο της Συνάντησης, συζητή-
θηκαν μεταξύ άλλων, το μέλλον της 
Ομάδας, η ανάπτυξη από τις Ανεξάρτη-
τες Αρχές αποτελεσματικών μοντέλων 
εναρμόνισης των κανονιστικών διατάξε-
ων που εφαρμόζονται στα κράτη μέλη 
για τον τομέα των Ηλεκτρονικών Επι-
κοινωνιών καθώς και η βέλτιστη αξιο-
ποίηση της αποκτηθείσας τεχνογνωσίας. 
Επίσης, έμφαση δόθηκε στον προσδιο-
ρισμό των σχέσεων της Ομάδας με την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Σε δήλωσή του ο Προεδρεύων της 
Ομάδας Ευρωπαϊκών Ρυθμιστικών Αρ-
χών και εκπρόσωπος της ΟFCOM, κ. Kip 
Meek επεσήμανε ότι: «Η αποτελεσματι-
κή συνεργασία μεταξύ των Ευρωπαίων 
Ρυθμιστών αποτελεί το κλειδί για την 
ανάπτυξη του τομέα των Ηλεκτρονι-
κών Επικοινωνιών στην Ευρώπη και ως 
εκ τούτου, είναι καθοριστικής σημασίας 
για την οικονομική ευμάρεια των Ευ-
ρωπαίων πολιτών. Στην Αθήνα είχαμε 
μία πολύ παραγωγική συνάντηση, κα-
τά τη διάρκεια της οποίας συζητήσαμε 
πώς μπορούμε να συνεργαστούμε πιο 
εντατικά και δυναμικά στο μέλλον. Τα 
συμπεράσματα της εν λόγω Συνάντησης 

θα επιφέρουν διαδικαστικές αλλαγές, 
τις οποίες ελπίζουμε να ανακοινώσουμε 
αργότερα, μέσα στο 2006. Επιπλέον, ο κ. 
Μeek εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον 
Πρόεδρο της ΕΕΤΤ, Καθηγητή κ. Νικήτα 
Αλεξανδρίδη, για την άρτια οργάνωση 
και την ελληνική φιλοξενία.

Eπίσης, ο Πρόεδρος της ΕΕΤΤ, Καθη-
γητής κ. Νικήτας Αλεξανδρίδης, υπο-
γράμμισε ότι: «Η Συνάντηση στην Αθήνα 
ήταν ιδιαίτερα εποικοδομητική και είχε 

ως στόχο, μεταξύ άλλων, την προε-
τοιμασία της Ομάδας των Ευρωπαίων 
Ρυθμιστών ενόψει της Συνόδου των Ανε-
ξάρτητων Ρυθμιστικών Αρχών, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο στην 
Πορτογαλία. H επιτυχής διεξαγωγή της 
Συνάντησης καταδεικνύει τον κομβικό 
ρόλο της ΕΕΤΤ στη χάραξη της μελ-
λοντικής στρατηγικής των Ευρωπαϊκών 
Ρυθμιστικών Αρχών για τις Ηλεκτρονικές 
Επικοινωνίες». 


